



GOVERNO DO ESTADO
RIO GRANDE DO SUL
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
GOVERNANÇA E GESTÃO

SUBSECRETARIA CENTRAL DE LICITAÇÕES - CELIC RS

AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

Processo nº 24/1203-0011755-0
Pregão Eletrônico nº 0378/2024
Objeto: Mesa cirúrgica motorizada

A Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, com base na resposta à pedido de esclarecimento (protocolo 19847), torna público o que segue:

a) No Termo de Referência, onde se lê:

“PRAZO DE ENTREGA: 30 DIAS”

Leia-se:

“ **PRAZO DE ENTREGA: no máximo 120 DIAS**”

b) Ratifica-se os demais termos do Edital;

c) Reagenda-se a data de abertura da sessão para o dia **29/08/2024, às 09h.**

Publique-se.

Porto Alegre, 14 de agosto de 2024.

Kethy Helen de Souza Bazo
Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas
DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.
Fone (051) 3288-1160



Nome do documento: AVISO DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 0378 2024.docx

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Jairo Peres de Oliveira	SPGG / DELIC/CELIC / 241908401	14/08/2024 09:15:18

